Ovpég Avopovig - 77 déoun aoxnoewy
1. Oewpolye ylo anif) Moapxofiav) oupd ue pubuolc apllewy xa avoyweioewy

n=M+2)A n=0,1,2,... xouup =0y, n=1,2,...

avtlotouya, émou A, u > 0 yvwotég mopducTpot.

a) IIéte n oupd elvan otdorun; Na Beelel n otdowun xatavour| (p,) Tou aptbuod Tev telatdy 610 GUGTIUA.

B) No Bpebel 0 uéooc pubudes apliewy o1o abotnua, xafde xo oL oplanés xaTavoues (ry) xaL (dy) TV ELPUTEVUEVKDY
Sraduaotdv {Q;, } o {Q;F} tou aptbuol TV TehatdY ot otiyués apliEwy xar avayweRoEwY avTioTolya.

v) No Beebet o uéoog ypbdvoc noapauovic E[S] evéc nehdtn oto clotnua xot 0 Uécog ypévog ouveyolc helttoupylag Tou
ovothuatos E[Y].

2. o) Qewpolue wa anhty MapxoPiavy, ovpd ue Poisson dwadixacta agifewv. H mbavémmta vo aghoer mlow tou évog

TEASTNG XOTE TNV ovaGenoT Tou To oVoTHUe Xevd elvar 3. O uéoog ypévog mepauovic TENdTn 6To cloTNUa Etvo
30 Aemtd xow 0 pégog ypdvog ouveyols Aettoupylog tou elvan 2 dpes. No Bpebel to uéco urxog tou oplBuold Twy
TEAATOV 0T0 60T, AVAGERITE GAPHOS OAES TLS LOLOTNTES XAl TOUS TUTIOUC TIOU YENOULOTOLELTE.

B) e wa M/M/1 oupd pe pulud apiZewy A 3o avaywehioewy 1 va Beebel 1 xatavour tou aptiuod twv tehatdy Tou
xoTagddvouy oto olotnua xutd T Sudpxela Tne e€unnEéTnong evOeg TEALTY).

v) Na yovtehonotfioete wg M.a.o.y. v E3/M /1 oupd ye anobappuvduevous nerdtes. Oewpriote 61t 0 pubude apliewy
elvon A, o uéoog ypdvog eCunnpétnong etvon % xa unoBéote &L €vag TEAGTNG ToU XATd TN oTLYUr Tng agEng tou

) n

Betoxel n dAhoug merdtes avayweel auéows and to obotnue ye mbavétnra . Xenowonotelote ) uéhodo twv

pdoewy (teprypddte Tic xataoTdoels xau oyedldoTe To ddypapuo puludy YeTdBaong).
3. Ocewpolue T M/M/2 ovpd, dnhadh tv M /M /2 oupd ue opaduxés agiZels, 6mou o puBude apllewy opddwy elval A xat

0 pubuée eZunnpétnone u. Kdbe aguevoduevn oudda éyxer uéyeboc j, j = 1,2 ue mbavétnta p; = 5. ‘Eote {Q(t), t > 0}
7 oToydoTxr Sladixacto Tou aptiuol Twy TEAUTOY 6To GUoTHUA.

o. Na awttoroyfoete yott n {Q(¢), t > 0} elvow M.a.o.y. xdvovtag nivaxo Twv dueca Suvatdy UETUBAoEWY Xt TwY
avtloTolywy ypdvwy.

B. Toddte tic eliodoeic toopponiog yia 0 otdowun xatavour (p,). Na unoloyloete v mbavovevvhtpwa P(z) tne
otdowunc xatavoufc (p,) e {Q()} ouvapthoel Twy A, U xou po.
y. Noa Bpebet n ouvdptnon euotdlelag Tou CUOTHUATOS XAl VoL UTOAOYLOTEL 1) Do.

4. Ocwpolue wa M/M /oo oupd ue ouadixéc apliec pe pubud ouddwy A, yewuetplxr ouvdptnon mbavétntag ueyéboug
apLeVolUEVLY ouddev g; = (1 —a)a?™, j = 1,2,... xou puBué elunnpétnone u. Na Bpebel n mbavoyevvhtpwa P(z)
e otdoyung xatavours tou apthuol Twy TEAATdY TNg, To oo mAYfog nedatdyY oto olotnua xat 1) ThavotrTa xevod
CUCTAUATOC.

5. Oewpolue éva dixtuo Jackson Suo ovpdv O1, Oz. H oupd O1 éyet Poisson(A) e€wtepuny| Stadixaotio agilewy, evé 1 ovpd
02 dev éyeL e€wtepinés aglets. Ou avaywphoets oand tny ovpd 01 xatevBivovtar npog Ty oupd Oz pe mbavétnta 1, eved
oL avaywprioels and Ty oupd O xatevBivovtar otny oupd O pe mbavétnta p xow gedyouy and to dixtuo ue mbavétnta
g =1—p. Houpd O éxeL dnelpouc UnneETes, evd 1 oupd Og éxEL €vay LUTNEETN XAt dnelpo YGpo avauovic. O ypdvol
gfumneétnong elvan exletixol pe Tapauétpous Uy xan o, Yo g oupéc O xou Oy avtlotouya.

o. No Bpebel weavh xan avayxato ouvdixm yie v otacyubtnta(evotdfeia) Tou napandve Mapxoflavol Suxtbou.

B. Bpelte v avtiotolyn otdowurn xotavoun.

y. No urohoytotolby 1 xatavouy| Tou aplBuol ey emtoxéPeny evoc nerdtn otov otabud O, xabde ot to yéoo miibog
ETLOXEPEWY O ALTOV.

6. No unohoytotel 1 optoh xatavoph Fs(z) tou ypévou mapauovic S oe uto M/M /1 oupd ue pubud apifewv a® xou pubuéd
eCumnpethioewy a, o € (0,1).

7. 'Eotw Q(t) o aptbuéc twv mehatdv xat M(t) o cuvolxds aplBuds UTORELTOPEVODY GACE®Y EEUTNRETNONS Yot GAOUS TOUC
nehdtec mou Beloxovion oto clotnua ) ypovxh, ottyun ¢ ot ua M/Es/1 ovpd ue pulud agifewy A xau Iapua(2,2u)
Yedévoug egunnpétnong.

o. Na awtioroyfioete yiatl n {M(¢)} eivar M.ao.y. xou vo xdvete 1o Sidypauua pubudy petdfaonc. Tl n {Q(t)}
dev elvar MapxofBiavy ahuatida;
B. Na vnohoyioete v mbavoyevwitpla P(z) tne otdoiunc xatavourc (pn) e {M(t)}.
y. T A =1 xou u = 3 va Peeite évay yewxd tomo yio Ty otdowun mbavétnta (p,) e {M(t)} xabde xon yia v
optax) lavéTnTa tlim PlQ(t) =n).
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